

江苏神通电话会议

调研活动记录

会议地点：公司会议室

会议时间：2025年12月23日

会议主持：章其强

会议记录：张健

出席人数：9名

一、会议开始

本次机构投资者电话调研会议由信达证券组织，公司副总裁兼董秘章其强先生应约参加会议，首先向参加此次电话会议的机构投资者表示感谢，其后向投资者介绍了公司基本情况、公司发展战略规划及近期主要工作的进展情况，同时强调了关于遵守承诺函的约定和上市公司信息披露的有关规定。

二、沟通交流

问：请问公司核电阀门招标到订单交付节奏？

答：通常在订单生效后，公司按流程进行合同执行的合理排产，待排产计划经业主审核通过后发出生产指令，方可启动生产。一般在接单后的第二、第三年陆续分批交货。核电阀门业务收入按实际交货进度分批次确认，每个订单的收入确认周期通常为2-3年。

问：公司核电领域阀门的备件更换周期是多久？

答：尽管核电阀门的设计使用寿命可达60年，但这并不意味着在整个服役周期内无需更换任何部件。以海水系统中的阀门为例，其长期暴露于高盐、高湿环境，持续遭受泥沙冲刷和氯离子腐蚀等严苛工况影响，为确保系统安全可靠运行，必须实施预防性的检修、维护乃至关键部件的定期更换。

问：公司核电阀门产品是否有出口？

答：目前，公司核电阀门产品的出口主要采取间接出口模式，即通过国内具备海

外工程总承包资质的大型企业，将产品随整体工程项目一并出口至海外市场。

问：目前海外市场拓展进展如何？

答：在公司外贸团队的共同努力下，今年以来出口市场准入和认证范围取得显著进步和扩大，团队经验日臻成熟，资质体系持续完善，为公司外贸出口的订单获取奠定了良好基础。

问：核级阀门是不是每过几年都要更换整个阀门？

答：阀门作为易损件与易耗品，在长期运行过程中，其内部零部件会因材料老化、介质冲刷及工况应力等因素导致性能下降，进而影响阀门整体性能与密封可靠性。为保障核电站的安全稳定运行，要求对阀门设备实施定期检修与维护，并对性能衰退的关键部件采取预防性更换或修复措施。随着在运核电机组规模有序扩大，叠加存量机组进入运维高峰期所带来的备件更新需求持续释放，核电阀门备件市场正成为公司稳健且可持续的收入增长来源。

问：公司产品在单台机组中的价值量是否有增长？

答：公司未来目标是将单台机组价值量提升至 1 亿元以上，现阶段产品线持续扩充，增量将主要来自新品类的拓展和备件市场的增加。

问：请问公司在核聚变发电领域是否有布局？

答：作为我国核电阀门设备的核心供应商之一，公司始终紧跟国家核能技术发展步伐，积极投入研发资源，开展面向核聚变科学装置等先进核能应用场景的特种阀门研制，持续助力我国核能技术进步与产业化进程。

问：公司新建产能未来释放节奏？

答：新建产能项目目前正在进行设备安装，鉴于该新建产线主要采用数控化和智能化设备，调试与安装周期相对较长，实质性产能将于 2026 年初起逐步释放。

三、调研结束

本次电话调研时间为 12 月 23 日下午 15:00-16:00.

本次投资者调研不存在未公开重大信息泄露情况。

江苏神通阀门股份有限公司董事会

2025 年 12 月 23 日